
Παλαιολόγου Μπενιζέλου 7
Αθήνα 10556

Έρευνα ανίχνευσης πολιτικών στάσεων και προτιμήσεων για 
πρόσωπα στην εκλογική περιφέρεια Α’ Θεσσαλονίκης

5-7 Σεπτεμβρίου 2018



η ταυτότητα της έρευνας

Ποσοτική Έρευνα με προσωπική συνέντευξη και χρήση 
δομημένου ερωτηματολογίου

ProRata A.E. Εταιρεία Ερευνών Κοινής Γνώμης και Εφαρμογών 
Επικοινωνίας
(Αριθμός Μητρώου ΕΣΡ: 56)

Πληθυσμός  Στόχος : Ψηφοφόροι της εκλογικής περιφέρειας Α 
Θεσσαλονίκης άνω των 17 ετών

Γεωγραφική κάλυψη: Εκλογική περιφέρεια Α Θεσσαλονίκης

Μέγιστο +/- 3,1% 
σε διάστημα 
εμπιστοσύνης 95% 

5-7 Σεπτεμβρίου 2018

1000 ερωτηματολόγια (530 στον Δήμο Θεσσαλονίκης)

Στρωματοποιημένη δειγματοληψία με αναλογική 
αντιπροσώπευση Καλλικράτειων Δήμων

28 ερευνητές 
2 επόπτες



Άποψη για τα ζητήματα της 
επικαιρότητας
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Μέσα στο καλοκαίρι, εξελίχθηκαν δύο σημαντικά για τη χώρα πολιτικά ζητήματα: η
ολοκλήρωση της δανειακής συμφωνίας μεταξύ Ελλάδας και πιστωτών της και η
υπογραφή της συμφωνίας μεταξύ Ελλάδας και ΠΓΔΜ για την ονομασία της ΠΓΔΜ. Εσείς
ποιο από τα δύο ζητήματα θεωρείτε ότι θα επηρεάσει περισσότερο την εκλογική σας
προτίμηση στις επόμενες κάλπες;

Σύνολο δείγματος

2

3

12

58

25

ΔΞ/ΔΑ

ΚΑΙ ΤΑ ΔΥΟ

ΚΑΝΕΝΑ ΑΠΟ ΤΑ ΔΥΟ

ΤΟ ΖΗΤΗΜΑ ΤΗΣ ΣΥΜΦΩΝΙΑΣ ΓΙΑ 
ΤΗΝ ΟΝΟΜΑΣΙΑ ΤΗΣ ΠΓΔΜ

ΤΟ ΖΗΤΗΜΑ ΤΗΣ 
ΔΗΜΟΣΙΟΝΟΜΙΚΗΣ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ



2

3

8

69

18

1

4

14

54

27

ΔΞ/ΔΑ

ΚΑΙ ΤΑ ΔΥΟ

ΚΑΝΕΝΑ ΑΠΟ ΤΑ ΔΥΟ

ΤΟ ΖΗΤΗΜΑ ΤΗΣ ΣΥΜΦΩΝΙΑΣ ΓΙΑ ΤΗΝ 
ΟΝΟΜΑΣΙΑ ΤΗΣ ΠΓΔΜ

ΤΟ ΖΗΤΗΜΑ ΤΗΣ ΔΗΜΟΣΙΟΝΟΜΙΚΗΣ 
ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ

ΣΥΡΙΖΑ

ΝΔ

Μέσα στο καλοκαίρι, εξελίχθηκαν δύο σημαντικά για τη χώρα πολιτικά ζητήματα: η
ολοκλήρωση της δανειακής συμφωνίας μεταξύ Ελλάδας και πιστωτών της και η
υπογραφή της συμφωνίας μεταξύ Ελλάδας και ΠΓΔΜ για την ονομασία της ΠΓΔΜ. Εσείς
ποιο από τα δύο ζητήματα

Βάσει του κόμματος που ψήφισαν στις 
βουλευτικές εκλογές τον Σεπτέμβριο 2015



Εκτιμάτε ότι μέσα στους επόμενους 12 μήνες, η οικονομική κατάσταση της χώρας θα
έχει...

Σύνολο δείγματος

2

23

19

36

17

3

ΔΞ/ΔΑ

ΧΕΙΡΟΤΕΡΕΥΣΕΙ ΣΗΜΑΝΤΙΚΑ

ΧΕΙΡΟΤΕΡΕΥΣΕΙ ΛΙΓΟ

ΜΕΙΝΕΙ Η ΙΔΙΑ

ΒΕΛΤΙΩΘΕΙ ΛΙΓΟ

ΒΕΛΤΙΩΘΕΙ ΣΗΜΑΝΤΙΚΑ



Και ποια είναι η εκτίμηση για την προσωπική σας οικονομική κατάσταση. Μέσα στους
επόμενους 12 μήνες, θα έχει...

Σύνολο δείγματος

2

21

23

44

8

2

ΔΞ/ΔΑ

ΧΕΙΡΟΤΕΡΕΥΣΕΙ ΣΗΜΑΝΤΙΚΑ

ΧΕΙΡΟΤΕΡΕΥΣΕΙ ΛΙΓΟ

ΜΕΙΝΕΙ Η ΙΔΙΑ

ΒΕΛΤΙΩΘΕΙ ΛΙΓΟ

ΒΕΛΤΙΩΘΕΙ ΣΗΜΑΝΤΙΚΑ



Τα κέντρα κράτησης προσφύγων στα νησιά θα πρέπει να αποσυμφορηθούν με τη
μετακίνηση μεγάλου αριθμού προσφύγων στα αστικά κέντρα

Σύνολο δείγματος

3

36

6

21

13

21

ΔΞ/ΔΑ

ΔΙΑΦΩΝΩ ΠΛΗΡΩΣ

ΜΑΛΛΟΝ ΔΙΑΦΩΝΩ

ΟΥΤΕ ΣΥΜΦΩΝΩ/ΟΥΤΕ ΔΙΑΦΩΝΩ

ΜΑΛΛΟΝ ΣΥΜΦΩΝΩ

ΣΥΜΦΩΝΩ ΑΠΟΛΥΤΩΣ



Τα κέντρα κράτησης προσφύγων στα νησιά θα πρέπει να αποσυμφορηθούν με τη
μετακίνηση μεγάλου αριθμού προσφύγων στα αστικά κέντρα

2

36

8

22

9

23

2

34

5

24

16

19

ΔΞ/ΔΑ

ΔΙΑΦΩΝΩ ΠΛΗΡΩΣ

ΜΑΛΛΟΝ ΔΙΑΦΩΝΩ

ΟΥΤΕ ΣΥΜΦΩΝΩ/ΟΥΤΕ ΔΙΑΦΩΝΩ

ΜΑΛΛΟΝ ΣΥΜΦΩΝΩ

ΣΥΜΦΩΝΩ ΑΠΟΛΥΤΩΣ

ΣΥΡΙΖΑ

ΝΔ

Βάσει του κόμματος που ψήφισαν στις 
βουλευτικές εκλογές τον Σεπτέμβριο 2015



3

38

4

21

12

22

2

37

4

24

14

19

3

34

8

18

14

23

ΔΞ/ΔΑ

ΔΙΑΦΩΝΩ ΠΛΗΡΩΣ

ΜΑΛΛΟΝ ΔΙΑΦΩΝΩ

ΟΥΤΕ ΣΥΜΦΩΝΩ/ΟΥΤΕ ΔΙΑΦΩΝΩ

ΜΑΛΛΟΝ ΣΥΜΦΩΝΩ

ΣΥΜΦΩΝΩ ΑΠΟΛΥΤΩΣ

17-34

35-54

Άνω των 55

Τα κέντρα κράτησης προσφύγων στα νησιά θα πρέπει να αποσυμφορηθούν με τη
μετακίνηση μεγάλου αριθμού προσφύγων στα αστικά κέντρα

Βάσει ηλικίας



Σύνολο δείγματος

Για να ανακάμψει η οικονομία της χώρας, θα πρέπει να γίνουν απολύσεις στο δημόσιο 
τομέα.

1

37

11

13

8

30

ΔΞ/ΔΑ

ΔΙΑΦΩΝΩ ΠΛΗΡΩΣ

ΜΑΛΛΟΝ ΔΙΑΦΩΝΩ

ΟΥΤΕ ΣΥΜΦΩΝΩ/ΟΥΤΕ ΔΙΑΦΩΝΩ

ΜΑΛΛΟΝ ΣΥΜΦΩΝΩ

ΣΥΜΦΩΝΩ ΑΠΟΛΥΤΩΣ



Βάσει του κόμματος που ψήφισαν στις 
βουλευτικές εκλογές τον Σεπτέμβριο 2015

Για να ανακάμψει η οικονομία της χώρας, θα πρέπει να γίνουν απολύσεις στο δημόσιο 
τομέα.

2

31

12

14

9

32

2

40

9

11

9

29

ΔΞ/ΔΑ

ΔΙΑΦΩΝΩ ΠΛΗΡΩΣ

ΜΑΛΛΟΝ ΔΙΑΦΩΝΩ

ΟΥΤΕ ΣΥΜΦΩΝΩ/ΟΥΤΕ ΔΙΑΦΩΝΩ

ΜΑΛΛΟΝ ΣΥΜΦΩΝΩ

ΣΥΜΦΩΝΩ ΑΠΟΛΥΤΩΣ

ΣΥΡΙΖΑ

ΝΔ



Για να ανακάμψει η οικονομία της χώρας, θα πρέπει να γίνουν απολύσεις στο δημόσιο 
τομέα.

1

42

12

12

8

25

2

33

12

14

8

31

1

32

10

14

8

35

ΔΞ/ΔΑ

ΔΙΑΦΩΝΩ ΠΛΗΡΩΣ

ΜΑΛΛΟΝ ΔΙΑΦΩΝΩ

ΟΥΤΕ ΣΥΜΦΩΝΩ/ΟΥΤΕ ΔΙΑΦΩΝΩ

ΜΑΛΛΟΝ ΣΥΜΦΩΝΩ

ΣΥΜΦΩΝΩ ΑΠΟΛΥΤΩΣ

17-34

35-54

Άνω των 55

Βάσει ηλικίας



"Η Ελλάδα πρέπει να αποδεχθεί τη συμφωνία των Πρεσπών με την οποία η Ελλάδα
δεσμεύεται να αποδεχτεί το όνομα «Βόρεια Μακεδονία» για το γειτονικό κράτος και
εκείνο δεσμεύεται να απαλείψει αλυτρωτικές αναφορές από το σύνταγμα της χώρας".

Σύνολο δείγματος

2

61

8

9

7

13

ΔΞ/ΔΑ

ΔΙΑΦΩΝΩ ΠΛΗΡΩΣ

ΜΑΛΛΟΝ ΔΙΑΦΩΝΩ

ΟΥΤΕ ΣΥΜΦΩΝΩ/ΟΥΤΕ ΔΙΑΦΩΝΩ

ΜΑΛΛΟΝ ΣΥΜΦΩΝΩ

ΣΥΜΦΩΝΩ ΑΠΟΛΥΤΩΣ



2

65

6

8

7

12

1

57

8

8

9

17

ΔΞ/ΔΑ

ΔΙΑΦΩΝΩ ΠΛΗΡΩΣ

ΜΑΛΛΟΝ ΔΙΑΦΩΝΩ

ΟΥΤΕ ΣΥΜΦΩΝΩ/ΟΥΤΕ ΔΙΑΦΩΝΩ

ΜΑΛΛΟΝ ΣΥΜΦΩΝΩ

ΣΥΜΦΩΝΩ ΑΠΟΛΥΤΩΣ

ΣΥΡΙΖΑ

ΝΔ

Βάσει του κόμματος που ψήφισαν στις 
βουλευτικές εκλογές τον Σεπτέμβριο 2015

"Η Ελλάδα πρέπει να αποδεχθεί τη συμφωνία των Πρεσπών με την οποία η Ελλάδα
δεσμεύεται να αποδεχτεί το όνομα «Βόρεια Μακεδονία» για το γειτονικό κράτος και
εκείνο δεσμεύεται να απαλείψει αλυτρωτικές αναφορές από το σύνταγμα της χώρας".



"Η Ελλάδα πρέπει να αποδεχθεί τη συμφωνία των Πρεσπών με την οποία η Ελλάδα
δεσμεύεται να αποδεχτεί το όνομα «Βόρεια Μακεδονία» για το γειτονικό κράτος και
εκείνο δεσμεύεται να απαλείψει αλυτρωτικές αναφορές από το σύνταγμα της χώρας".

3

63

7

9

7

11

2

62

7

9

8

12

3

57

11

9

5

15

ΔΞ/ΔΑ

ΔΙΑΦΩΝΩ ΠΛΗΡΩΣ

ΜΑΛΛΟΝ ΔΙΑΦΩΝΩ

ΟΥΤΕ ΣΥΜΦΩΝΩ/ΟΥΤΕ ΔΙΑΦΩΝΩ

ΜΑΛΛΟΝ ΣΥΜΦΩΝΩ

ΣΥΜΦΩΝΩ ΑΠΟΛΥΤΩΣ

17-34

35-54

Άνω των 55

Βάσει ηλικίας



Κριτήρια ψήφου για την 
επιλογή υποψηφίου για ένα 

αξίωμα
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Θα ήθελα τώρα να μιλήσουμε για την αξία των προσώπων στη διαμόρφωση των
εκλογικών προτιμήσεων. Ποια δύο από τα παρακάτω κριτήρια ψήφου θεωρείτε
σημαντικότερα για την επιλογή υποψηφίου βουλευτή ή δημάρχου;

2

18

4

7

61

39

ΔΞ/ΔΑ

ΚΑΝΕΝΑ ΑΠΟ ΤΑ ΠΑΡΑΠΑΝΩ

Η ΔΥΝΑΤΟΤΗΤΑ ΝΑ ΜΕ ΒΟΗΘΗΣΕΙ ΣΕ 
ΕΝΑ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ ΜΟΥ ΘΕΜΑ

Η ΥΨΗΛΗ ΠΙΘΑΝΟΤΗΤΑ ΝΑ ΕΙΝΑΙ 
ΜΕΛΟΣ ΤΗΣ ΕΠΟΜΕΝΗΣ 

ΚΥΒΕΡΝΗΣΗΣ

Η ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗ ΕΜΠΕΙΡΙΑ ΤΟΥ 
ΕΞΩ ΑΠΟ ΤΗΝ ΠΟΛΙΤΙΚΗ

ΤΟ ΓΕΓΟΝΟΣ ΟΤΙ ΕΙΝΑΙ ΝΕΟΣ



Θα ήθελα τώρα να μιλήσουμε για την αξία των προσώπων στη διαμόρφωση των
εκλογικών προτιμήσεων. Ποια δύο από τα παρακάτω κριτήρια ψήφου θεωρείτε
σημαντικότερα για την επιλογή υποψηφίου βουλευτή ή δημάρχου;

Βάσει ηλικίας
2

19

3

5

59

41

1

21

3

5

63

36

2

13

5

11

62

38

ΔΞ/ΔΑ

ΚΑΝΕΝΑ ΑΠΟ ΤΑ ΠΑΡΑΠΑΝΩ

Η ΔΥΝΑΤΟΤΗΤΑ ΝΑ ΜΕ ΒΟΗΘΗΣΕΙ 
ΣΕ ΕΝΑ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ ΜΟΥ ΘΕΜΑ

Η ΥΨΗΛΗ ΠΙΘΑΝΟΤΗΤΑ ΝΑ ΕΙΝΑΙ 
ΜΕΛΟΣ ΤΗΣ ΕΠΟΜΕΝΗΣ 

ΚΥΒΕΡΝΗΣΗΣ

Η ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗ ΕΜΠΕΙΡΙΑ ΤΟΥ 
ΕΞΩ ΑΠΟ ΤΗΝ ΠΟΛΙΤΙΚΗ

ΤΟ ΓΕΓΟΝΟΣ ΟΤΙ ΕΙΝΑΙ ΝΕΟΣ

17-34

35-54

Άνω των 55



Εικόνα για πρόσωπα που 
καταλαμβάνουν πολιτικές ή μη 
πολιτικές θέσεις και σχετίζονται 
με την πόλη της Θεσσαλονίκης
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Θα ήθελα να μου πείτε αν εκτιμάτε ότι έχετε θετική, ουδέτερη ή αρνητική εντύπωση για 
κάθε ένα από τα παρακάτω πρόσωπα. 

42

15

27

16

ΔΞ/ΔΑ

ΑΡΝΗΤΙΚΗ

ΟΥΔΕΤΕΡΗ

ΘΕΤΙΚΗ

ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΑΒΡΑΜΟΠΟΥΛΟΣ
(Μέλος Δημοτικού Συμβουλίου)



Θα ήθελα να μου πείτε αν εκτιμάτε ότι έχετε θετική, ουδέτερη ή αρνητική εντύπωση για 
κάθε ένα από τα παρακάτω πρόσωπα. 

42

14

31

13

ΔΞ/ΔΑ

ΑΡΝΗΤΙΚΗ

ΟΥΔΕΤΕΡΗ

ΘΕΤΙΚΗ

ΧΑΡΗΣ ΑΗΔΟΝΟΠΟΥΛΟΣ
(Μέλος Δημοτικού Συμβουλίου)



Θα ήθελα να μου πείτε αν εκτιμάτε ότι έχετε θετική, ουδέτερη ή αρνητική εντύπωση για 
κάθε ένα από τα παρακάτω πρόσωπα. 

15

32

33

20

ΔΞ/ΔΑ

ΑΡΝΗΤΙΚΗ

ΟΥΔΕΤΕΡΗ

ΘΕΤΙΚΗ

ΣΠΥΡΟΣ ΒΟΥΓΙΑΣ
(πρώην Υπουργός και πρώην 

Υποψήφιος Δήμαρχος)



Θα ήθελα να μου πείτε αν εκτιμάτε ότι έχετε θετική, ουδέτερη ή αρνητική εντύπωση για 
κάθε ένα από τα παρακάτω πρόσωπα. 

41

21

26

12

ΔΞ/ΔΑ

ΑΡΝΗΤΙΚΗ

ΟΥΔΕΤΕΡΗ

ΘΕΤΙΚΗ

ΚΑΛΥΨΩ ΓΟΥΛΑ
(Πρόεδρος Δημοτικού Συμβουλίου)



Θα ήθελα να μου πείτε αν εκτιμάτε ότι έχετε θετική, ουδέτερη ή αρνητική εντύπωση για 
κάθε ένα από τα παρακάτω πρόσωπα. 

45

12

24

19

ΔΞ/ΔΑ

ΑΡΝΗΤΙΚΗ

ΟΥΔΕΤΕΡΗ

ΘΕΤΙΚΗ

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΖΕΡΒΑΣ
(Μέλος Δημοτικού Συμβουλίου)



Θα ήθελα να μου πείτε αν εκτιμάτε ότι έχετε θετική, ουδέτερη ή αρνητική εντύπωση για 
κάθε ένα από τα παρακάτω πρόσωπα. 

37

7

20

36

ΔΞ/ΔΑ

ΑΡΝΗΤΙΚΗ

ΟΥΔΕΤΕΡΗ

ΘΕΤΙΚΗ

ΙΓΝΑΤΙΟΣ ΚΑΪΤΕΤΖΙΔΗΣ
(Δήμαρχος Πανοράματος  Πυλαίας)



Θα ήθελα να μου πείτε αν εκτιμάτε ότι έχετε θετική, ουδέτερη ή αρνητική εντύπωση για 
κάθε ένα από τα παρακάτω πρόσωπα. 

30

23

31

16

ΔΞ/ΔΑ

ΑΡΝΗΤΙΚΗ

ΟΥΔΕΤΕΡΗ

ΘΕΤΙΚΗ

ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΚΟΥΒΕΛΑΣ
(Μέλος Δημοτικού Συμβουλίου)



Θα ήθελα να μου πείτε αν εκτιμάτε ότι έχετε θετική, ουδέτερη ή αρνητική εντύπωση για 
κάθε ένα από τα παρακάτω πρόσωπα. 

51

9

30

10

ΔΞ/ΔΑ

ΑΡΝΗΤΙΚΗ

ΟΥΔΕΤΕΡΗ

ΘΕΤΙΚΗ

ΜΑΚΗΣ ΚΥΡΙΖΙΔΗΣ
(Μέλος Δημοτικού Συμβουλίου)



Θα ήθελα να μου πείτε αν εκτιμάτε ότι έχετε θετική, ουδέτερη ή αρνητική εντύπωση για 
κάθε ένα από τα παρακάτω πρόσωπα. 

53

7

31

9

ΔΞ/ΔΑ

ΑΡΝΗΤΙΚΗ

ΟΥΔΕΤΕΡΗ

ΘΕΤΙΚΗ

ΠΑΡΙΣ ΜΠΙΛΛΙΑΣ
(Πρόεδρος Τεχνικού Επιμελητηρίου 

Ελλάδας  Κεντρική Μακεδονία)



Θα ήθελα να μου πείτε αν εκτιμάτε ότι έχετε θετική, ουδέτερη ή αρνητική εντύπωση για 
κάθε ένα από τα παρακάτω πρόσωπα. 

4

55

18

23

ΔΞ/ΔΑ

ΑΡΝΗΤΙΚΗ

ΟΥΔΕΤΕΡΗ

ΘΕΤΙΚΗ

ΓΙΑΝΝΗΣ ΜΠΟΥΤΑΡΗΣ
(Δήμαρχος Θεσσαλονίκης)



Θα ήθελα να μου πείτε αν εκτιμάτε ότι έχετε θετική, ουδέτερη ή αρνητική εντύπωση για 
κάθε ένα από τα παρακάτω πρόσωπα. 

50

11

32

7

ΔΞ/ΔΑ

ΑΡΝΗΤΙΚΗ

ΟΥΔΕΤΕΡΗ

ΘΕΤΙΚΗ

ΒΑΣΙΛΗΣ ΜΩΥΣΙΔΗΣ
(τ. Αστυνομικός Διευθυντής Θεσσαλονίκης)



Θα ήθελα να μου πείτε αν εκτιμάτε ότι έχετε θετική, ουδέτερη ή αρνητική εντύπωση για 
κάθε ένα από τα παρακάτω πρόσωπα. 

39

23

29

9

ΔΞ/ΔΑ

ΑΡΝΗΤΙΚΗ

ΟΥΔΕΤΕΡΗ

ΘΕΤΙΚΗ

ΑΝΔΡΕΑΣ ΠΑΠΑΜΙΜΙΚΟΣ
(τ. Γραμματέας Νέας Δημοκρατίας)



Θα ήθελα να μου πείτε αν εκτιμάτε ότι έχετε θετική, ουδέτερη ή αρνητική εντύπωση για 
κάθε ένα από τα παρακάτω πρόσωπα. 

7

17

33

43

ΔΞ/ΔΑ

ΑΡΝΗΤΙΚΗ

ΟΥΔΕΤΕΡΗ

ΘΕΤΙΚΗ

ΒΟΥΛΑ ΠΑΤΟΥΛΙΔΟΥ
(Αντιπεριφερειάρχης Θεσσαλονίκης)



Θα ήθελα να μου πείτε αν εκτιμάτε ότι έχετε θετική, ουδέτερη ή αρνητική εντύπωση για 
κάθε ένα από τα παρακάτω πρόσωπα. 

42

8

27

23

ΔΞ/ΔΑ

ΑΡΝΗΤΙΚΗ

ΟΥΔΕΤΕΡΗ

ΘΕΤΙΚΗ

ΜΑΡΓΑΡΙΤΗΣ ΣΧΟΙΝΑΣ
(Εκπρόσωπος Τύπου Ευρωπαϊκής Επιτροπής)



Θα ήθελα να μου πείτε αν εκτιμάτε ότι έχετε θετική, ουδέτερη ή αρνητική εντύπωση για 
κάθε ένα από τα παρακάτω πρόσωπα. 

6

21

26

47

ΔΞ/ΔΑ

ΑΡΝΗΤΙΚΗ

ΟΥΔΕΤΕΡΗ

ΘΕΤΙΚΗ

ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ ΤΖΙΤΖΙΚΩΣΤΑΣ
(Περιφερειάρχης Κεντρικής Μακεδονίας)



Μόνο ΘΕΤΙΚΗ γνώμη

ΤΟ ΓΕΓΟΝΟΣ ΟΤΙ ΕΙΝΑΙ 

ΝΕΟΣ

Η ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗ 

ΕΜΠΕΙΡΙΑ ΤΟΥ ΕΞΩ ΑΠΟ 

ΤΗΝ ΠΟΛΙΤΙΚΗ

Η ΥΨΗΛΗ ΠΙΘΑΝΟΤΗΤΑ 

ΝΑ ΕΙΝΑΙ ΜΕΛΟΣ ΤΗΣ 

ΕΠΟΜΕΝΗΣ ΚΥΒΕΡΝΗΣΗΣ

Η ΔΥΝΑΤΟΤΗΤΑ ΝΑ ΜΕ 

ΒΟΗΘΗΣΕΙ ΣΕ ΕΝΑ 

ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ ΜΟΥ ΘΕΜΑ

ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ 

ΑΒΡΑΜΟΠΟΥΛΟΣ 
18 14 11 43

ΧΑΡΗΣ ΑΗΔΟΝΟΠΟΥΛΟΣ 15 15 11 11

ΣΠΥΡΟΣ ΒΟΥΓΙΑΣ 22 24 19 16

ΚΑΛΥΨΩ ΓΟΥΛΑ 10 16 12 15

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΖΕΡΒΑΣ 23 23 28 17

ΙΓΝΑΤΙΟΣ ΚΑΪΤΕΤΖΙΔΗΣ 44 43 31 28

ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΚΟΥΒΕΛΑΣ 20 18 12 16

ΜΑΚΗΣ ΚΥΡΙΖΙΔΗΣ 9 11 12 16

ΠΑΡΙΣ ΜΠΙΛΛΙΑΣ 8 12 6 16

ΓΙΑΝΝΗΣ ΜΠΟΥΤΑΡΗΣ 22 24 19 16

ΒΑΣΙΛΗΣ ΜΩΥΣΙΔΗΣ 5 8 0 16

ΑΝΔΡΕΑΣ ΠΑΠΑΜΙΜΙΚΟΣ 7 10 25 16

ΒΟΥΛΑ ΠΑΤΟΥΛΙΔΟΥ 46 49 56 31

ΜΑΡΓΑΡΙΤΗΣ ΣΧΟΙΝΑΣ 27 31 18 16

ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ 

ΤΖΙΤΖΙΚΩΣΤΑΣ 
53 53 43 31

Βάσει των κριτηρίων για την επιλογή υπ. Βουλευτή



ΣΥΡΙΖΑ ΝΕΑ ΔΗΜΟΚΡΑΤΊΑ

ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΑΒΡΑΜΟΠΟΥΛΟΣ 20 19

ΧΑΡΗΣ ΑΗΔΟΝΟΠΟΥΛΟΣ 9 23

ΣΠΥΡΟΣ ΒΟΥΓΙΑΣ 28 19

ΚΑΛΥΨΩ ΓΟΥΛΑ 18 11

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΖΕΡΒΑΣ 24 22

ΙΓΝΑΤΙΟΣ ΚΑΪΤΕΤΖΙΔΗΣ 29 52

ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΚΟΥΒΕΛΑΣ 6 34

ΜΑΚΗΣ ΚΥΡΙΖΙΔΗΣ 12 12

ΠΑΡΙΣ ΜΠΙΛΛΙΑΣ 13 18

ΓΙΑΝΝΗΣ ΜΠΟΥΤΑΡΗΣ 35 14

ΒΑΣΙΛΗΣ ΜΩΥΣΙΔΗΣ 9 10

ΑΝΔΡΕΑΣ ΠΑΠΑΜΙΜΙΚΟΣ 6 20

ΒΟΥΛΑ ΠΑΤΟΥΛΙΔΟΥ 43 43

ΜΑΡΓΑΡΙΤΗΣ ΣΧΟΙΝΑΣ 20 35

ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ ΤΖΙΤΖΙΚΩΣΤΑΣ 38 60

Μόνο ΘΕΤΙΚΗ γνώμη

Βάσει του κόμματος που ψήφισαν στις βουλευτικές εκλογές τον Σεπτέμβριο 2015



ΑΝΔΡΑΣ ΓΥΝΑΙΚΑ

ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΑΒΡΑΜΟΠΟΥΛΟΣ 19 13

ΧΑΡΗΣ ΑΗΔΟΝΟΠΟΥΛΟΣ 16 9

ΣΠΥΡΟΣ ΒΟΥΓΙΑΣ 24 16

ΚΑΛΥΨΩ ΓΟΥΛΑ 8 14

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΖΕΡΒΑΣ 19 19

ΙΓΝΑΤΙΟΣ ΚΑΪΤΕΤΖΙΔΗΣ 42 30

ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΚΟΥΒΕΛΑΣ 17 14

ΜΑΚΗΣ ΚΥΡΙΖΙΔΗΣ 12 8

ΠΑΡΙΣ ΜΠΙΛΛΙΑΣ 11 7

ΓΙΑΝΝΗΣ ΜΠΟΥΤΑΡΗΣ 24 22

ΒΑΣΙΛΗΣ ΜΩΥΣΙΔΗΣ 5 9

ΑΝΔΡΕΑΣ ΠΑΠΑΜΙΜΙΚΟΣ 11 8

ΒΟΥΛΑ ΠΑΤΟΥΛΙΔΟΥ 43 43

ΜΑΡΓΑΡΙΤΗΣ ΣΧΟΙΝΑΣ 29 19

ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ ΤΖΙΤΖΙΚΩΣΤΑΣ 45 49

Μόνο ΘΕΤΙΚΗ γνώμη

Βάσει φύλου



17-34 35-54 Άνω των 55

ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΑΒΡΑΜΟΠΟΥΛΟΣ 12 10 21

ΧΑΡΗΣ ΑΗΔΟΝΟΠΟΥΛΟΣ 8 9 17

ΣΠΥΡΟΣ ΒΟΥΓΙΑΣ 16 19 22

ΚΑΛΥΨΩ ΓΟΥΛΑ 12 14 10

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΖΕΡΒΑΣ 23 13 18

ΙΓΝΑΤΙΟΣ ΚΑΪΤΕΤΖΙΔΗΣ 38 30 38

ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΚΟΥΒΕΛΑΣ 14 9 20

ΜΑΚΗΣ ΚΥΡΙΖΙΔΗΣ 9 10 11

ΠΑΡΙΣ ΜΠΙΛΛΙΑΣ 8 8 10

ΓΙΑΝΝΗΣ ΜΠΟΥΤΑΡΗΣ 23 25 22

ΒΑΣΙΛΗΣ ΜΩΥΣΙΔΗΣ 7 8 7

ΑΝΔΡΕΑΣ ΠΑΠΑΜΙΜΙΚΟΣ 10 5 11

ΒΟΥΛΑ ΠΑΤΟΥΛΙΔΟΥ 42 36 47

ΜΑΡΓΑΡΙΤΗΣ ΣΧΟΙΝΑΣ 22 14 29

ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ ΤΖΙΤΖΙΚΩΣΤΑΣ 42 44 52

Μόνο ΘΕΤΙΚΗ γνώμη

Βάσει ηλικίας



Μόνο ΘΕΤΙΚΗ γνώμη

Υποχρεωτική Λυκείου Μεταλυκειακή Τριτοβάθμια

ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΑΒΡΑΜΟΠΟΥΛΟΣ 8 17 18 16

ΧΑΡΗΣ ΑΗΔΟΝΟΠΟΥΛΟΣ 7 11 12 15

ΣΠΥΡΟΣ ΒΟΥΓΙΑΣ 10 18 25 22

ΚΑΛΥΨΩ ΓΟΥΛΑ 6 14 8 13

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΖΕΡΒΑΣ 11 23 21 21

ΙΓΝΑΤΙΟΣ ΚΑΪΤΕΤΖΙΔΗΣ 15 46 34 39

ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΚΟΥΒΕΛΑΣ 13 22 30 13

ΜΑΚΗΣ ΚΥΡΙΖΙΔΗΣ 2 8 21 11

ΠΑΡΙΣ ΜΠΙΛΛΙΑΣ 5 7 6 12

ΓΙΑΝΝΗΣ ΜΠΟΥΤΑΡΗΣ 15 16 41 26

ΒΑΣΙΛΗΣ ΜΩΥΣΙΔΗΣ 11 11 9 4

ΑΝΔΡΕΑΣ ΠΑΠΑΜΙΜΙΚΟΣ 6 9 19 9

ΒΟΥΛΑ ΠΑΤΟΥΛΙΔΟΥ 31 56 59 40

ΜΑΡΓΑΡΙΤΗΣ ΣΧΟΙΝΑΣ 6 19 22 31

ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ ΤΖΙΤΖΙΚΩΣΤΑΣ 44 65 39 43

Βάσει εκπαίδευσης



ΕΝΕΡΓΟΙ ΜΗ ΕΝΕΡΓΟΙ ΑΝΕΡΓΟΙ

ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΑΒΡΑΜΟΠΟΥΛΟΣ 15 20 3

ΧΑΡΗΣ ΑΗΔΟΝΟΠΟΥΛΟΣ 10 17 5

ΣΠΥΡΟΣ ΒΟΥΓΙΑΣ 20 20 19

ΚΑΛΥΨΩ ΓΟΥΛΑ 16 10 3

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΖΕΡΒΑΣ 22 17 17

ΙΓΝΑΤΙΟΣ ΚΑΪΤΕΤΖΙΔΗΣ 36 37 31

ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΚΟΥΒΕΛΑΣ 12 19 16

ΜΑΚΗΣ ΚΥΡΙΖΙΔΗΣ 10 10 6

ΠΑΡΙΣ ΜΠΙΛΛΙΑΣ 12 7 4

ΓΙΑΝΝΗΣ ΜΠΟΥΤΑΡΗΣ 23 24 25

ΒΑΣΙΛΗΣ ΜΩΥΣΙΔΗΣ 7 7 10

ΑΝΔΡΕΑΣ ΠΑΠΑΜΙΜΙΚΟΣ 7 12 10

ΒΟΥΛΑ ΠΑΤΟΥΛΙΔΟΥ 40 43 57

ΜΑΡΓΑΡΙΤΗΣ ΣΧΟΙΝΑΣ 23 25 21

ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ ΤΖΙΤΖΙΚΩΣΤΑΣ 44 49 58

Μόνο ΘΕΤΙΚΗ γνώμη

Βάσει επαγγέλματος



1ο Δημοτικό
Διαμέρισμα

2ο Δημοτικό
Διαμέρισμα

3ο Δημοτικό
Διαμέρισμα

4ο Δημοτικό
Διαμέρισμά

5ο Δημοτικό
Διαμέρισμα

ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ 

ΑΒΡΑΜΟΠΟΥΛΟΣ 
17 11 4 14 18

ΧΑΡΗΣ ΑΗΔΟΝΟΠΟΥΛΟΣ 20 5 5 9 13

ΣΠΥΡΟΣ ΒΟΥΓΙΑΣ 19 10 22 20 21

ΚΑΛΥΨΩ ΓΟΥΛΑ 12 22 4 7 14

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΖΕΡΒΑΣ 20 19 29 13 21

ΙΓΝΑΤΙΟΣ ΚΑΪΤΕΤΖΙΔΗΣ 34 33 19 39 44

ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΚΟΥΒΕΛΑΣ 20 5 0 18 17

ΜΑΚΗΣ ΚΥΡΙΖΙΔΗΣ 8 0 9 12 12

ΠΑΡΙΣ ΜΠΙΛΛΙΑΣ 10 5 4 7 12

ΓΙΑΝΝΗΣ ΜΠΟΥΤΑΡΗΣ 23 29 17 19 24

ΒΑΣΙΛΗΣ ΜΩΥΣΙΔΗΣ 9 5 9 7 5

ΑΝΔΡΕΑΣ ΠΑΠΑΜΙΜΙΚΟΣ 10 0 4 8 12

ΒΟΥΛΑ ΠΑΤΟΥΛΙΔΟΥ 39 57 40 43 45

ΜΑΡΓΑΡΙΤΗΣ ΣΧΟΙΝΑΣ 22 14 9 17 37

ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ ΤΖΙΤΖΙΚΩΣΤΑΣ 51 51 41 43 48

Μόνο ΘΕΤΙΚΗ γνώμη
Βάσει Δημοτικού Διαμερίσματος



Άποψη για την επανεκλογή του 
Γιάννη Μπουτάρη

04



4

72

4

20

ΔΞ/ΔΑ

ΟΧΙ

ΝΑΙ, ΑΛΛΑ ΘΑ ΠΡΟΤΙΜΟΥΣΑ ΝΑ ΗΤΤΗΘΕΙ

ΝΑΙ, ΚΑΙ ΘΑ ΠΡΟΤΙΜΟΥΣΑ ΝΑ ΕΠΑΝΕΚΛΕΓΕΙ

Πιστεύετε ότι ο Δήμαρχος Θεσσαλονίκης κ. Μπουτάρης θα πρέπει να διεκδικήσει εκ 
νέου την επανεκλογή του; 



4

83

3

10

5

50

9

36

ΔΞ/ΔΑ

ΟΧΙ

ΝΑΙ, ΑΛΛΑ ΘΑ ΠΡΟΤΙΜΟΥΣΑ ΝΑ ΗΤΤΗΘΕΙ

ΝΑΙ, ΚΑΙ ΘΑ ΠΡΟΤΙΜΟΥΣΑ ΝΑ ΕΠΑΝΕΚΛΕΓΕΙ

ΣΥΡΙΖΑ

ΝΔ

Πιστεύετε ότι ο Δήμαρχος Θεσσαλονίκης κ. Μπουτάρης θα πρέπει να διεκδικήσει εκ 
νέου την επανεκλογή του; 

Βάσει του κόμματος που ψήφισαν στις 
βουλευτικές εκλογές τον Σεπτέμβριο 2015
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